



Сотрудники следственного управления СК России по Ленинградской области на Пискарьевском мемориальном кладбище почтили память жертв блокады Ленинграда. К подножию монумента "Матери – Родины" легли памятные венки



После возложения венков по центральной аллее перед монументом "Матери-Родины" прошла рота почетного караула, знаменная группа и военный оркестр. Пискарьевское кладбище — это один из самых известных в стране памятников-мемориалов.

В братских могилах здесь захоронены 420 тысяч жителей осажденного Ленинграда и более 70 тысяч воинов. Несколько раз в год почтить память погибших ленинградцев приходят десятки тысяч горожан и гостей северной столицы.



Изображения



08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1607850>